

李亚鹏，大家喊你晒账单



□张莹

嫣然基金被民间爆料人死磕，磕出了一系列不清不楚的问题，慈善成了一笔糊涂账：公的私的混在一起，捐款数额查无此证，使用情况空口无凭。这样的慈善，能让谁信服？难不成慈善是敛财的手段？李亚鹏躲什么？如果没有问题，把账单晒出来不就得了，嫣然天使基金成立总共没几年，晒账单应该不难吧？你到底在捂什么！

每每听到人们的慈善之心被利用，就很气愤！我们这个社会，有多少人需要帮助？有多少人想帮助别人？那些假慈善伤害了多少人的心！曾几何时，李亚鹏因残疾女儿萌生了设立慈善基金的念头，风光的嫣然慈善晚会，成了明星趋之若鹜的秀场，虽然很看不惯这种蓬荜生辉的高调，但看到他们几十万几百万地为唇腭裂孩子慷慨解囊，也算是心里的一种安慰。很多普通百姓也通过公开账号，向嫣然天使基金捐了款。如今，明星善款在哪里？诈捐还是私昧？老百姓的捐款去了哪里？真的帮李亚鹏建了私人医院吗？

李亚鹏一而再再而三地死咬着：“这是隐私！”好可笑，法盲逻辑！行善之人的善款干什么用了，竟然成了李亚鹏的隐私！不过，国家民政部社会福利和慈善事业促进司司长詹成付日前就此作出回应：嫣然天使基金信息必须公开到位，这方面不妨向农村村务公开学习，他们连一张发票都公开张贴。一张发票都要公开张贴，半亿善款怎么花的？这么多钱，能救多少孩子！唇腭裂手术普通三甲医院

正当“李亚鹏创办的嫣然天使基金涉嫌侵吞5500万元”事件进入白热化阶段时，爆料人又称，“李亚鹏去了台湾，一去半个月。”半亿善款去向不明，搁谁身上也潇洒不起来，李亚鹏，躲事去了吧？

就能做，为什么非要建一个医院？

根据爆料人的详述，以上猜疑已经深深触动了大众的心，李亚鹏此时去台湾，更加深了迷局：果如爆料人所说，那李亚鹏挪用善款已非道德范畴，而是触犯了法律！躲，是躲不过去的！张艺谋超生，躲了这大半年，终于公开道歉并接受了罚款。已到台湾的李亚鹏在微博上挂出了几句话意味深长：“子曰：人之生也直，罔之生也幸而免。”大意是说，人正直，才能生活幸福；不正直的人有时也能生活平安，那只是侥幸逃过了灾难而已。看上去是为自己打气。

白岩松曾对此事犀利点评：“任何人和事儿都该有底线，这样才会有约束，也才会有社会与生命的良性运转，而慈善事业做好事儿也得先建底线，这个底线就是公开透明。”不知李亚鹏的底线在哪里？王菲说：“有些事不要说做，就连念头也不可能动一下的。”李亚鹏动没动那个念头不得而知。李亚鹏要“洗冤”，就先从晒捐款和账单开始吧！

相关链接

民政部谈嫣然天使基金受质疑： 慈善立法已有时间表

由李亚鹏创办的嫣然天使基金陷入“诈捐、侵吞善款”等质疑风波已持续多时。日前，民政部社会福利和慈善事业促进司司长詹成付在回应该事件时明确表示，慈善组织首先要信息公开，满足公众知情权。民政部将推动慈善立法的顶层设计，目前慈善立法已有时间表。

近日，嫣然天使基金频频被质疑善款去向。对此，民政部社会福利和慈善事业促进司司长詹成付说，作为慈善组织首先要信息公开，要给公众知情权，“要站在捐助人、社会的角度看公开了没有，公开得够不够。”

詹成付说，政府既要为慈善组织公开提供服务，也要为社会舆论监督慈善事业的发展提供服务和帮助，“不管什么组织依法依规就是好组织，这是我们判断的唯一标准。”詹成付表示，嫣然天使基金遭质疑风波最终会有结论。

詹成付透露，2009年民政部将慈善法草案上报国务院法制办。去年年底全国人大内务司法委员会牵头负责起草工作，全国人大内务司法委员会近日召开了慈善法起草领导小组第一次全体会，列出了时间表和路线图。

(京和)



7月-10月限播古装剧？

广电总局：没有安排计划

本报讯 2月25日晚，电视剧圈传出消息称，广电总局将于今年7月-10月限播古装电视剧，以此加大、鼓励现实题材电视剧的播出，甚至有消息称，往年收视大战最热火朝天的暑期档也将难以再见古装剧播出。26日，广电总局发言人吴保安就此回应称，并不知情，广电总局目前也没有如

此安排计划，并强调希望不要炒作这样的消息。

针对古装剧将在7-10月被限播的消息，一家上星频道负责电视剧宣传的工作人员透露，确实有听到这样的风声，但目前还未接到总局相关的正式通知。在上一周，在北京举行的中国电视剧全产业链金融交易会上，广电总局电

视剧管理司司长李京盛就透露，今年总局在电视剧管理工作上的一项重点便是要大力推动以“中国梦”为主题的电视剧创作，继续防止电视剧过度娱乐化倾向，努力提升中国电视剧品质。李京盛当时还透露总局将于10月举办以“中国梦”为主题的电视剧展播，该项目的申报工作预计将在三

四月开始。

虽然26日广电总局发言人吴保安对这一消息进行了辟谣，称广电总局尚未有这样的安排，也希望不要炒作这样的消息。不过，这个消息的传出仍令不少片方和电视台担心，甚至有受影响的片方在听闻风声后积极地与播出平台沟通此事。

(宗和)

赵本山携弟子转型

东北版《潜伏》登荧屏

本报讯 天津卫视将于27日播出由《乡村爱情》系列原班人马打造的首部年代传奇大剧《老兵》，该剧由赵本山担任总导演兼主演，小沈阳、王小宝、李立群等人领衔主演。赵家班首次挑战谍战内容，打造“东北版《潜伏》”是本剧的最大亮点。

电视剧《老兵》以东北抗战为故事背景，讲述了老兵张向北抗战后回到东北老家，因权力斗争父亲被人陷害入狱，自己卷入政治斗争与情感纠葛中，致使命运发生了重大逆转。《老兵》被誉为《乡村爱情》系列与《樱桃》的双向升级版，剧中台词部分沿用了《乡村爱情》的幽默风格，剧情中的国仇家恨和爱恨情仇比《樱桃》更虐心，赵本山更是在剧中多次哭到缺氧。

在《老兵》中，小沈阳首次饰演反派，变身阴险狠毒的警察局探长。赵本山认为，这是小沈阳在沉淀之后塑造的最成功的一个荧屏形象。天津卫视将在剧集播出期间推出“双面本山”系列内容，独家解读赵家班转型历程。

(刘雨涵)

出演《钢的琴》

汪洋被誉为“厂花”



本报讯(记者 邱祎) 电视剧《钢的琴》正在央视八套黄金档播出。随着故事情节的深入和演员的表演渐入佳境，这部喜剧风格浓郁的作品赢得了不少观众的共鸣。其中汪洋饰演的女工淑娴，从发型到服装搭配，无一不显现着复古时尚美人的气质，被网友称为新晋“厂花”。

电视剧《钢的琴》以上世纪八十年代为开篇背景，剧情横跨20年，记录了在经济转型的大环境下，一群平凡工人的喜怒哀乐，演绎了一个女人的蜕变和成熟。和之前在电影《谁说我们不会爱》里中性帅气的造型不同，此次汪洋突破戏路，在剧中饰演有点“毒舌”的时代新女性“淑娴”，无论她走到哪都会被厂里的男同事追求，集万千宠爱于一身，又保持着独有的个性。汪洋凭借张弛有度的演技，将爽朗明快又不失生活化的“淑娴”演绎得入木三分，被网友称为新晋“厂花”。

《里约大冒险2》版 愤怒的小鸟上线

本报讯(记者 倪自放) 今年最受期待的一部好莱坞3D动画大片《里约大冒险2》将于4月11日在北美上映，中国内地有望引进。《愤怒的小鸟：里约大冒险》也随即迎来了更新版本，新版本中新增了更多的关卡，关卡设计与《里约大冒险2》的故事内容紧密关联。

在第一集《里约大冒险》里，两只可爱又个性鲜明的蓝色鹦鹉布鲁和珠儿修成正果，第二集中它们有了自己的宝宝，且发现自己并非是唯一的蓝鹦鹉，在亚马逊丛林还有一个蓝鹦鹉族群，珠儿觉得孩子们应该要回到丛林去体验身为一只鸟应有的生活，坚持带领全家冒险进入亚马逊丛林去寻找它们的同类，布鲁一家与它们的小伙伴们开始了新的冒险旅程。